

**Budapest Főváros XV. kerület  
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat**



2/46-33/2017.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a képviselő-testület  
2017. december 19-én  
16.00 órára összehívott,  
16.10 órakor kezdődő nyilvános üléséről**

**Helye:**

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai utca 1-3.) Díszterem

**Meghívottak:**

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, többcélú intézmények, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és a nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:**

A mellékelt jelenléti ívek szerint

*A képviselő-testület ülését megtisztelték jelenlétükkel a meghívottak és a kerület lakosai a mellékelt jelenléti ívek alapján.*

*A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Krisztián Ferencné és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.*

**Hajdu László** polgármester: Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 20 fő részvételével határozatképes, az ülést megnyitja. A napirendi javaslat elfogadása előtt öt protokolláris bejelentésre kerül sor. Elsőként szeretné ismertetni polgármesteri protokolláris bejelentését. Különleges esemény történt a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat életében, erről a 4. sz. tájékoztatóban részletesen olvashattak a képviselők, érdeklődők. A gyermek és ifjúsági önkormányzatok 30 éves múlttal rendelkeznek. A gyermekekből szerveződő diákképviseletek fontosságát számos ifjúsággal foglalkozó szakember hangsúlyozta, és vállalta fel az elmúlt évtizedekben. Az ENSZ gyermekjogi nyilatkozatát a Magyar Köztársaság 1990. május 14-én írta alá, amelyben elismeri, a gyermekeknek joga van a véleménynyilvánítás szabadságához. A XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 50/1996. (I.16.) sz. határozatával döntött Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatának (továbbiakban: GYIÖK) létrehozásáról, amely 1998-óta működik a kerületben. A GYIÖK megalakulása óta 10 választás volt. A fiatalok körében való aktív részvétel helyi szinten válik valósággá, ahol az érintettek személyesen láthatják munkájuk, elkötelezettségük eredményeit. A fiatalok iskoláinak

diákönkormányzataiban, városrészeinek helyi szervezeteiben, mindennapjaiban való aktív részvétel gyakorlati tapasztalatot ad számukra ahhoz, hogy később közéleti szerepet is vállalhassanak. 2017. november 26-án, vasárnap lezajlott a GYIÖK legutóbbi választása a kerületben, ahol egyhangúlag megválasztották a 2017/2018. év polgármesterét, alpolgármestereit és a jegyzőt. A mai testületi ülésen esküt tesznek az érintett fiatalok. Szólítja a polgármestert, Mihály Gergőt, az alpolgármestereket Koczanda Anikót és Gábor Balázst, illetve a jegyzőt, Dobák Rékát az eskü letételére.

*A Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat megválasztott polgármestere Mihály Gergő, megválasztott alpolgármesterei Koczanda Anikó és Gábor Balázs, megválasztott jegyzője Dobák Réka ünnepélyes keretek között leteszi az esküt, ezt követően átveszik a kerületi polgármestertől és a jegyzőtől a mandátumaikat.*

**Hajdu László** polgármester: Gratulál a fiataloknak, akik meglepetéssel készültek a jelenlévők számára. Átadja a szót a megválasztott GYIÖK polgármesternek.

**Mihály Gergő** GYIÖK polgármester: Bemutató prezentációval készültek. Kivetítő segítségével bemutatja a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 1998-tól – megalakulásától – eltelt időszak alatt történeteket, beszámol eddigi működésükről.

**Hajdu László** polgármester: Jó munkát kíván a megválasztott tisztségviselőknek. A továbbiakban négy protokolláris bejelentés következik. Elsőként megadja a szót Victorné dr. Kovács Judit alpolgármesternek.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: 2017. november 30-án meghívást kapott Bitvai Nándor képviselőtársával dr. Pintér Gábor frakcióvezető a FIDESZ-KDNP frakció rendkívüli ülésére december 5-ére, melynek egyetlen napirendje a frakcióból történő kizárásuk volt. A döntéshozatal olyan gyorsan megtörtént, hogy lemaradtak róla. Írásban értesítést személyesen, azóta sem kaptak. Egy FIDESZ tagságnak szóló, közgyűlési meghívó mellékleteként, László Tamás által kiküldött tájékoztatóból értesülhettek, mint tagok, hogy sem személye, sem Bitvai Nándor képviselőtársa nem tagja a jövőben a FIDESZ-KDNP frakciónak. Egyéni körzetben megválasztott képviselőkként úgy gondolták, hogy körzetüket és a kerület lakosságát, valamint a párt értékrendjét egy frakció által SZMSZ-ben is biztosított többletjogosultságokkal hatékonyabban tudják képviselni. A FIDESZ-KDNP frakcióból szeptember 5-én kilépett Merk Péter képviselővel valamint a frakcióból kizárt Bitvai Nándor képviselővel megalapították december 11-én a Polgári Jobboldaliak a Kerületért Frakciót. Ennek a frakciónak a tagjaiként kívánnak a továbbiakban részt venni hárman – ketten még Fidesz tagok – a képviselő-testület munkájában. Úgy gondolják, ezáltal a jobboldali, a szolidaritással és a keresztényi szeretetre épülő értékrendnek, valamint a kerület fejlődésének hitelesebb képviselőt tudják ellátni a jövőben. Ezúton kívánnak a FIDESZ-KDNP frakció munkájához sok sikert, és Karácsony közeledtével azt, hogy találják meg a megbékéléshez és a lakossághoz vezető utat. Istentől áldott ünnepeket kívánnak mindenkinek.

**Hajdu László** polgármester: Jó munkát kíván a frakciónak. Megadja a szót protokolláris hozzászólásra Tóth Veronika képviselőnek.

**Tóth Veronika** képviselő: Így karácsony és év vége előtt szeretné néhány mondatban összefoglalni, hogy a kerület és az ország lakossága mit talált az elmúlt három évben a karácsonyfája alatt, virtuális ajándékként vezetőitől a béke, hit, szeretet és

remény jegyében. A kerületbe 2014. karácsonya meghozta a nyugalmat, az őszi választási csatározások és sárdobálás után. 2015-2016-ban mindenki folyamatosan rettegetett a migránsveszélytől, még kerületi szinten is ijesztgetve. Ebben az évben még mindig a migránsok, de most már a „nagyhatalmú Soros” és az ő befolyása alá került gonosz EU veszélyeztetik a karácsonyi nyugalmmunkat. Miért kell mindig valamilyen sorscsapástól félni? Sajnos, szűkebb környezetünknek is megvan a „Soros-ijesztgetője”, a FIDESZ kerületi helytartójának személyében. Ez az év is, 2014-hez hasonlóan a nyári politikai állóháború után meghozta a remélt, és várva várt karácsonyi nyugalmat. László Tamás ennek ellenére azt volt képes kiejteni a száján egy önmagát népszerűsítő helyi tévéinterjúban a polgármesterre, hogy ő egy óriási békecsináló, és mindenkit keblére ölelő személyiségnek mutatja magát, és ennek hihetetlen rossz üzenete van a lakosság felé. Megnyugtatja a képviselőt, hogy a polgármester hívő emberként nem csak annak mutatja magát, hanem az is. Kétli, hogy ez rossz üzenet volna. Az a rossz üzenet, hogy több tízezres példányszámú FIDESZ kiadványokban a képviselő mocskolja, gyalázza, hazug vádak formájában a kerületi vezetést, a testületet, még saját pártjának általa kizárt tagjait is. Hiába fenyegetőzik, hogy meglesz ennek a börtje, jó, ha tudja, hogy így karácsony tájkán az emberek erre nem vevők. Ők a józanságra, az igazságra, a megbékélésre és szeretetre vágnak, és nem a gyűlölködésre, megosztásra. Szavait és leírt sorait elhomályosítja, és elégeti a béke, a hit, a szeretet és a remény gyertyájának a lángja. Ennek szellemében kíván mindenkinek áldott és békés karácsonyt.

**Hajdu László** polgármester: Megadja a szót protokolláris hozzászólásra Németh Angéla alpolgármesternek.

**Németh Angéla** alpolgármester: A Lokálpatrióták a XV. kerületért Egyesület nevében nagy örömmel jelenti be, hogy a XV. kerületi Önkormányzat támogatásával elkészült a „XV. kerületben működő Protestáns Egyházi Közösségek története” c. kötet. Dr. Németh Péter elnök, és a Lokálpatrióták a XV. kerületért Egyesület valamennyi tagja nevében őszinte köszönettel tartoznak a különleges kiadvány megszületéséhez hozzájáruló valamennyi közreműködő támogatásáért. A kötet nyomtatott és elektronikus formában egyaránt elérhető, egyúttal tisztelettel megköszöni a kiadványukra is kíváncsi olvasók támogatását. Az egyesület vezetősége az év elején döntött úgy, hogy a reformáció 500 éves jubileuma alkalmából a kerületben, illetve annak előtelepüléseiben működő protestáns egyházi közösségek történetét feldolgozó könyvvel, illetve CD-vel emlékezik meg, e jeles évfordulóról. Az előkészítés kapcsán érdekes, jó hangulatú, konstruktív beszélgetések zajlottak a közösségek vezető lelképásztoraival, több helyütt a világi vezetőkkel is. Mind az írásos anyagok, mind a képek jól reprezentálják a közösségek gazdag történelmi örökségét, és a napjainkban folyó sokrétű tevékenységét. Protestáns egyházi közösségeinknek van mire büszkének lenniük. A könyvet tegnap mutatták be itt, a Díszteremben a reménybeli olvasóknak és érdeklődőknek. Köszönet jár mindenkinek, aki eljött a rendezvényre. Nagy élményben volt része mind a Hubay Fúvószenekari Egyesület ütőseinek előadását hallgatva, mind pedig Hekli Katalin a Rákospalota Óvárosi Református Egyházközség lelkészasszonya, és Szabó András a Pestújhelyi, Újpalotai Evangélikus Egyházközség lelkésze által tartott rövid ismertetőkor. A Képviselő-testület tagjai részére az asztalra elhelyezték ezt a bizonyos CD-t. Kéri, olvassák és fogadják szeretettel. Mindenkinek boldog karácsonyt kíván az Egyesület nevében is.

**Hajdu László** polgármester: Megadja a szót protokolláris hozzászólásra dr. Pintér Gábor képviselőnek.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Ezúton szeretne gratulálni a Szilas Néptáncgyűttes újabb jubileumi gálaműsorához, kívánva, hogy még rengeteg ilyen műsorral tudják megörvendeztetni a kerületet. Karácsony közeledtével a kerület minden lakosának, a képviselő-testületi teremben jelen lévőknek, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak áldott és békés Karácsonyi ünnepeket kíván, és sikerekben gazdag boldog új évet a hét fős FIDESZ frakció nevében.

**Hajdu László** polgármester: Megadja a szót protokolláris hozzászólásra Szilvágyi László képviselőnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Kéri a kerület lakosságát, idén is csatlakozzon a Lehet Más a Politika adománygyűjtő akciójához. Működik a kerületben egy nagyon jó tematikával rendelkező szociális alapítvány, amely nehéz sorsú családokon segít. Nem ingyenes és nem vissza nem térítendő támogatással, hanem valóban az életre neveléssel nyújtanak segítséget. Minden évben gyűjtenek számukra tartós élelmiszereket. Kéri a lakosságot, ha módjukban áll, és idejük engedi, segítsék munkájukat. Boldog karácsonyt, és kellemes ünnepeket kíván a kerület egész lakosságának.

**Hajdu László** polgármester: A napirendi javaslat ismertetése, és elfogadása következik. A Képviselő-testület 16 órára összehívott ülésének módosított meghívóján két interpelláció, tizenhét javasolt, és egy sürgőségi napirendi pont szerepel, a sorrendre vonatkozóan a 16. és 3. napirendi pontot javasolja felcserélni az alábbiak szerint:

*Interpellációk:*

1. Mít tesz az önkormányzat a téli krízis időszakban?  
(Ikt.sz. 2/47-318/2017. sz. anyag)  
Interpellált: Hajdu László polgármester  
Interpelláló: Tóth Veronika képviselő
2. Uniós programok politikai hirdetésben?  
(Ikt.sz. 2/47-319/2017. sz. anyag)  
Interpellált: Hajdu László polgármester  
Interpelláló: Legárd Krisztián képviselő

*Nyilvános ülés:*

1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2018. évi gazdálkodását érintő képviselő-testületi döntésekről (Ikt.sz. 2/47-295/2017. sz. és 2/47-295/a/2017. anyag) „R”
2. Előterjesztés a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság jogutód nélküli megszüntetéséről, központi beszerző szervezet kijelölésével kapcsolatos szervezeti átalakításokról és jogszabály módosításokról "R" (Ikt.sz. 2/47-296/2017. sz. és 2/47-296/a/2017.anyag)
3. Előterjesztés a Budapest XV. kerületben létesítendő Uszoda megvalósításához kapcsolódó döntésekről (Ikt.sz. 2/47-312/2017. sz. anyag)
4. Előterjesztés a közbeszerzési feladatok ellátásának egyes kérdéseiről szóló megállapodás jóváhagyásáról (Ikt.sz. 2/47-297/2017. sz. anyag)
5. Előterjesztés a 1158 Budapest, Őrjárat utca 1-5. szám alatti, 82285/0/A helyrajzi számú mentőállomás ingyenes tulajdonba adásához szükséges nyilatkozat kiadásáról (Ikt.sz. 2/47-298/2017. sz. anyag)
6. Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatos tulajdonosi döntésekről (Ikt.sz. 2/47-299/2017. sz. anyag)

7. Előterjesztés az Egészségügyi Intézmény által kötendő egyes bérleti szerződések jóváhagyásáról (Ikt.sz. 2/47-300/2017. sz. anyag)
8. Előterjesztés Budapest XV. kerületi Kerületi Építési Szabályzata (KÉSZ) eljárásába bejelentkezett partnerek kéréseinek figyelembevétele és a településrendezési szempontból együtt tervezendő területekre vonatkozó korábbi döntés visszavonása (Ikt.sz. 2/47-302/2017. sz. anyag)
9. Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázatának kiírásáról (Ikt.sz. 2/47-303/2017. sz. anyag)
10. Előterjesztés az Egyesített Szociális Intézmény által a "Hajléktalan személyek ellátásának megszervezése a Közép-magyarországi régióban 2017-18." elnevezésű pályázaton elnyert támogatásról (Ikt.sz. 2/47-304/2017. sz. anyag)
11. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi előzetes kötelezettségvállalásáról (Ikt.sz. 2/47-305/2017. sz. anyag)
12. Előterjesztés a Képviselő-testület 2018. I. félévi munkatervéről (Ikt.sz. 2/47-306/2017. sz. anyag)
13. Előterjesztés új tornacsarnok megépítésének lehetőségéről (Ikt.sz. 2/47-307/2017. sz. és 2/47-307/a/2017. anyag)
14. Előterjesztés a Palota Röplabda Sport Club éves működési támogatásának módosításáról (Ikt.sz. 2/47-308/2017. sz. anyag)
15. Előterjesztés interpellációt vizsgáló bizottság jelentéséről (A polgármester a kerület vagy a családja szolgálatában áll, avagy miért kap a polgármester fia önkormányzati közpénzből egy újpalotai panellakásnak az árát?) (Ikt.sz. 2/47-309/2017. sz. anyag)
16. Előterjesztés a 2018. és 2019. és 2020. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/47-310/2017. sz. és 2/47-310/a/2017. anyag)
17. Előterjesztés felügyelő bizottsági tagok megválasztásáról (Ikt.sz. 2/47-301/2017. sz. anyag)

*Sürgősséggel érkezett:*

18. Előterjesztés a közterületi környezetterheléssel (KTKT) kapcsolatos intézkedési javaslatok elfogadásáról (Ikt.sz. 2/47-311/2017. sz. anyag)

*Tájékoztatók:*

1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/47-313/2017. sz. anyag)
2. Tájékoztató Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Közbiztonsági Konceptiójának 2017. évi végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/47-314/2017. sz. anyag)
3. Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2017. augusztus–november közötti időszakban keletkezett ügyekről (Ikt.sz. 2/47-315/2017. sz. anyag)
4. Tájékoztató a Budapest Főváros XV. Kerületi Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat elmúlt éves munkájáról (Ikt.sz. 2/47-316/2017. sz. anyag)
5. Tájékoztató a közterület-felügyelet tevékenységének tapasztalatairól (Ikt.sz. 2/47-317/2017. sz. anyag)

*Egyebek*

Megállapítja, hogy a napirendi javaslathoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Szavazást kér a sürgősséggel érkezett előterjesztés napirendre vételéről, illetve az ismertetett napirendi javaslat elfogadásáról.

### 797/2017. (XII.19.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy napirendre tűzi és 18. napirendi pontként megtárgyalja**, a sürgősséggel érkezett, „közterületi környezetterheléssel (KTKT) kapcsolatos intézkedési javaslatok elfogadásáról” szóló, 2/47-311/2017. iktatószámú előterjesztést.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### 798/2017. (XII.19.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 797/2017. (XII.19.) ök. számú határozat figyelembevételével – **elfogadja az előterjesztett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.**

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### ELFOGADOTT NAPIREND:

#### *Interpellációk:*

#### **3. Mit tesz az önkormányzat a téli krízis időszakban?**

(Ikt.sz. 2/47-318/2017. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Tóth Veronika képviselő

#### **4. Uniós programok politikai hirdetésben?**

(Ikt.sz. 2/47-319/2017. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Legárd Krisztián képviselő

#### *Nyilvános ülés:*

#### **1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2018. évi gazdálkodását érintő képviselő-testületi döntésekről**

(Ikt.sz. 2/47-295/2017. sz. és 2/47-295/a/2017. anyag)

„R”

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

#### **2. Előterjesztés a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság jogutód nélküli megszüntetéséről, központi beszerző szervezet kijelölésével kapcsolatos szervezeti átalakításokról és jogszabály módosításokról**

„R”

(Ikt.sz. 2/47-296/2017. sz. és 2/47-296/a/2017.anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

3. **Előterjesztés a Budapest XV. kerületben létesítendő Uszoda megvalósításához kapcsolódó döntésekről**  
(Ikt.sz. 2/47-312/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
4. **Előterjesztés a közbeszerzési feladatok ellátásának egyes kérdéseiről szóló megállapodás jóváhagyásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-297/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
5. **Előterjesztés a 1158 Budapest, Órjárat utca 1-5. szám alatti, 82285/0/A helyrajzi számú mentőállomás ingyenes tulajdonba adásához szükséges nyilatkozat kiadásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-298/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
6. **Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatos tulajdonosi döntésekről**  
(Ikt.sz. 2/47-299/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
7. **Előterjesztés az Egészségügyi Intézmény által kötendő egyes bérleti szerződések jóváhagyásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-300/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
8. **Előterjesztés Budapest XV. kerület Kerületi Építési Szabályzata (KÉSZ) eljárásába bejelentkezett partnerek kéréseinek figyelembevétele és a településrendezési szempontból együtt tervezendő területekre vonatkozó korábbi döntés visszavonása**  
(Ikt.sz. 2/47-302/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
9. **Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázatának kiírásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-303/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
10. **Előterjesztés az Egyesített Szociális Intézmény által a "Hajléktalan személyek ellátásának megszervezése a Közép-magyarországi régióban 2017-18." elnevezésű pályázaton elnyert támogatásról**  
(Ikt.sz. 2/47-304/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
11. **Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi előzetes kötelezettségvállalásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-305/2017. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester

12. **Előterjesztés a Képviselő-testület 2018. I. félévi munkatervéről**  
(Ikt.sz. 2/47-306/2017. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
13. **Előterjesztés új tornacsarnok megépítésének lehetőségéről**  
(Ikt.sz. 2/47-307/2017. sz. és 2/47-307/a/2017.anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
14. **Előterjesztés a Palota Röplabda Sport Club éves működési támogatásának módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/47-308/2017. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
15. **Előterjesztés interpellációt vizsgáló bizottság jelentéséről (A polgármester a kerület vagy a családja szolgálatában áll, avagy miért kap a polgármester fia önkormányzati közpénzből egy újpalotai panellakásnak az árát?)**  
(Ikt.sz. 2/47-309/2017. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** dr. Matlák Gábor bizottsági elnök
16. **Előterjesztés a 2018. és 2019. és 2020. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról**  
(Ikt.sz. 2/47-310/2017. sz. és 2/47-310/a/2017.anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
17. **Előterjesztés felügyelő bizottsági tagok megválasztásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-301/2017. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
18. **Előterjesztés a közterületi környezetterheléssel (KTKT) kapcsolatos intézkedési javaslatok elfogadásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-311/2017. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Vékás Sándor képviselő

**Tájékoztatók:**

1. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről**  
(Ikt.sz. 2/47-313/2017. sz. anyag)
2. **Tájékoztató Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Közbiztonsági Koncepciójának 2017. évi végrehajtásáról**  
(Ikt.sz. 2/47-314/2017. sz. anyag)
3. **Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2017. augusztus–november közötti időszakban keletkezett ügyekről**  
(Ikt.sz. 2/47-315/2017. sz. anyag)
4. **Tájékoztató a Budapest Főváros XV. Kerületi Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat elmúlt éves munkájáról**  
(Ikt.sz. 2/47-316/2017. sz. anyag)



**5. Tájékoztató a közterület-felügyelet tevékenységének tapasztalatairól**  
(Ikt.sz. 2/47-317/2017. sz. anyag)

*Egyebek*

\* \* \*

**Hajdu László** polgármester: Az interpellációk tárgyalása előtt átadja az ülés vezetését Németh Angéla alpolgármesternek.

**Interpellációk:**

**1. Mit tesz az önkormányzat a téli krízis időszakban?**

(Ikt.sz. 2/47-318/2017. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Tóth Veronika képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri Tóth Veronika képviselőt, ismertesse interpellációját.

**Tóth Veronika** képviselő: Felolvassa interpellációját.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a polgármesternek válaszadásra.

**Hajdu László** polgármester: Felolvas az interpellációra adott válaszból.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót viszontválaszra.

**Tóth Veronika** képviselő: A választ elfogadja. Javasolja, hogy a kerületben élők figyelmét hívják fel a nehéz helyzetben élők megsegítésére.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót válaszadásra.

**Hajdu László** polgármester: Javasolj a képviselőknek, tájékozódjanak a kerület téli felkészülési tervéről.

*Tóth Veronika képviselő a Mit tesz az önkormányzat a téli krízis időszakban? című interpellációra adott választ elfogadta.*

**2. Uniós programok politikai hirdetésben?**

(Ikt.sz. 2/47-319/2017. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Legárd Krisztián képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri Legárd Krisztián képviselőt, ismertesse interpellációját.

**Legárd Krisztián** képviselő: Felolvassa interpellációját.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a polgármesternek válaszára.

**Hajdu László** polgármester: Felolvas az interpellációra adott válaszból.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót viszontválaszra.

**Legárd Krisztián** képviselő: A választ elfogadja. A kerületnek nincs szüksége László Tamásra öns érdekai és hazugságai miatt. Vizsgálatot fog kezdeményezni a szabálytalan hirdetés feladása miatt.

*Legárd Krisztián képviselő az **Uniós programok politikai hirdetésben?** című interpellációra adott választ **elfogadta.***

**1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2018. évi gazdálkodását érintő képviselő-testületi döntésekről**  
(Ikt.sz. 2/47-295/2017. sz. és 2/47-295/a/2017. anyag) **„R”**  
**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, Hannák György könyvvizsgálónak adja meg a szót.

**Hannák György** könyvvizsgáló: Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotásának nincs akadálya.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót, ismertessék javaslataikat.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, amit 6 igen egyhangú szavazattal támogatja.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök. A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés nincs, hozzászólásra ad szót.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A 2010. év október havi önkormányzati választásokig be kellett volna fejezni a Zsókavár úti rendelő kivitelezését. László Tamásnak, mint polgármesternek kellett kezdeményeznie a szerződés módosítását. Javasolja, hogy a politikai vitákat szemtől szemben intézzék el és ne interpellációkban, protokolláris hozzászólásokban célozgassanak.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri, hogy a hozzászólások a napirendi pont témájához kapcsolódjanak. Jelen napirendi pont az átmeneti gazdálkodásról szól. További hozzászólásra ad lehetőséget.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Úgy tapasztalja, három ellenség van a kerületben; a hideg, László Tamás és a FIDESZ. Kéri a polgármestert, hogy ne a Demokratikus Koalíció leendő képviselő jelöltjeként, hanem a XV. kerület polgármestereként viselkedjen.

**Bodó Miklós** képviselő: dr. Pintér Gábor képviselő által elmondottakra reagálva úgy gondolja, ha a pártelnökük elég bátor lenne, akkor részt venne más pártok vezetőivel való vitában.

**Szilvági László** képviselő: Az átmeneti gazdálkodáshoz tartozik, hogy az XV. Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. feladata a bevételek generálása. Az XV. Média Kft. az önkormányzat cége, hivatalos árlistája van, bárki megvásárolhatja a hirdetési lehetőséget, de hogy a hirdetés tartalmáért nem a Kft. a felelős. Ha László Tamás országgyűlési képviselő fizet a hirdetésekért, és ez az összeg bekerül az önkormányzat átmeneti gazdálkodásába, azzal semmi gond nincs. Azt kell vizsgálni, hogy milyen törvényi rendelkezéseket szegett meg László Tamás. Ha valaki nem mondott igazat ebben a témában, az László Tamás volt, és nem az XV Média Kft.

**Tóth Imre** alpolgármester: Jól mutatna a Zsókavár utcai orvosi rendelő felújításának összege, a kivitelezés utáni hibák összege, a Spirálházra garanciálisan költött több millió forint összege az átmeneti gazdálkodásban. Ezek az összegek egy emberhez köthetőek, László Tamáshoz. Az átmeneti gazdálkodás sokkal pozitívabb eredményt mutatna, ha az a 600 millió forint - amit a FIDESZ elköltött tervekre, a tervező cégek kifizetésére - is rendelkezésre állna. A FIDESZ részéről lehet hazudni, bármit kitalálni, a másik oldal részéről viszont azonnal kiveri a biztosítékot, ez a viselkedés.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A Spirálház 2010 előtt hajléktalan tanya volt. Össze kellene hasonlítani a 2010-es állapotokat a mostani helyzettel. Ha Önökön múlt volna, akkor a mai napig hajléktalanok lakták, és nem lenne felújítva. A terveztetés valóban az előző ciklushoz kötődik, a kivitelezés ennek a ciklusnak az idejére esett. Hibák mindenhol adódnak, azokat ki kell javítani és nem azt mondani, hogy nem kellett volna megcsinálni. Hasonlítsák össze milyen volt korábban, és milyen most.

**Tóth Veronika** képviselő: Felháborítónak tartja, ahogy dr. Pintér Gábor képviselő elbagatellizálja a Spirálház helyzetét. Lopusztult épület volt, rendbe kellett tenni, uniós pénzt kapott rá az önkormányzat, ezért kötelessége lett volna mindenkinek úgy megterveztetni, hogy az hiba nélküli legyen. A RUP-15 Kft. kötötte meg a szerződést a kivitelezővel. Miért dolgozott rosszul? Nem most kell a garanciára visszahivatkozni. László Tamás – az általa elkövetett hibákat – ne rója most fel Hajdu László polgármesternek.

**Dr. Matlák Gábor** képviselő: Sajnálja, hogy dr. Pintér Gábor képviselő éppen nincs az ülésteremben. Úgy gondolja, ahhoz kell „arc”, hogy a kivitelezési hibákért a jelenlegi vezetést tegye felelőssé. Nagyon sok pénzt költöttek a Spirálházra, a lakosság elvárná, hogy rendben legyen. Hajléktalanok nem mennek arra, mert a lehulló vasdarabok őket is agyonüthetik. Az önkormányzat tett kísérletet a felelősök felkutatására. A FIDESZ frakció megszüntette annak az ügyvédnek a megbízatását, aki ezzel a projekttel foglalkozott. A RUP-15 Kft a felelőse az egész projektnek.

**Tóth Imre** alpolgármester: Megérti, hogy a választások közeledtével a FIDESZ frakciónak ki kell állnia László Tamás mellett. A következő probléma, a Deák utcai rendelővel lesz. Felteszi a kérdést dr. Pintér Gábor korábbi alpolgármesternek, hányszor kellett, és hány millió forintért újraterveztetni? A RUP-15 Kft. volt, aki a terveket készítette, a kivitelezést felügyelte, rosszul. Ezért volt jó döntés a társaság megszüntetése. A jövőben komolyabb felügyeletet biztosítva az Önkormányzat foglalkozik a beruházásokkal.

**Merk Péter** képviselő: A Spirálházban a „Pajtás” Étterem felirata, a betűtípus tervezési díja, miért került négy millió forintba? Az étteremre a régi felirat került visszahelyezésre.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Jól jönne, ha a jövő évi költségvetésben, az átmeneti gazdálkodás terhére, nem kellene egy fillért sem fordítani a Spirálházra. Ez egészen biztosan nem így lesz. A körzet képviselőjeként három éve ír leveleket a polgármesternek, illetve a Városüzemeltetési Főosztálynak a Spirálház számos problémájával kapcsolatban. A lépcső le van zárva, a csúszás és balesetveszély miatt. Hajléktalanok most is vannak a házban, ezért a Szomszédok Társasága kezdeményezte, hogy éjszakára zárják le a második szintet, mert ürülékkel és hányással fertőzött reggelre. Három éve esnek le a fém rudak a Spirálházzal, mert nem lettek pont hegesztve, vagy csapolással ellátva. A gaz felveri nyáron. A Pajtás étterem nem hozta a várt funkcióját, a várt szolgáltatást nem teljesíti. Gyakran hirdeti az ESZI, hogy az emberek vegyék igénybe. A mosoda szintén ráfizetéses. Jelentős problémák vannak a közös költség befizetése kapcsán a könyvtárnál is. Az önkormányzatnak ez plusz költségébe kerül, mivel a vállalkozó eltűnt, a garanciális javításokat számon kérni már nem lehet.

**Vékás Sándor** képviselő: A RUP-15 Kft. megszüntetését a Spirálházzal kapcsolatos történetek is igazolják. Egy tisztességes műszaki szakembere sem volt a cégnek. Nem születtek jó tervek, (pl. Deák utca), a kivitelezést minden esetben elrontották. Ez az egyik oka, hogy a RUP-15 Kft.-t meg kell szüntetni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Megállapítja, hogy a polgármester nem kíván reagálni a vitában elhangzottakra. Ismerteti az első határozati javaslatot, kéri a képviselő-testület szavazatát.

### **799/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló fővárosi önkormányzati rendelet-tervezet véleményezésére felhatalmazza a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottságot.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

Fővárosi Önkormányzat megkeresése szerint, de legkésőbb 2018. január 25. (véleményezésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2006. évi CXXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdése; 28/2012.(VII.2.) önkormányzati rendelet 8.§ (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti második határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **800/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Polgármesteri Hivatal dolgozóit** megillető szociális és egyéb juttatásokról, támogatásokról szóló 15/2012. (IV. 27.) önkormányzati **rendeletben meghatározott illetménykiegészítés mértékét, bankszámla-hozzájárulás mértékét változatlan feltételekkel, a cafetéria juttatás mértékét a köztisztviselők részére az illetményalap ötszörösének megfelelő összegben, azaz bruttó 251.250,- Ft/fő/év, az Mt. hatálya alá tartozó munkavállalók részére bruttó 200.000,- Ft/fő/év összegben állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2006. évi CXXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdése; 28/2012.(VII.2.) önkormányzati rendelet 8.§ (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti harmadik határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **801/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **2018. január 1-jétől az önkormányzati köztisztviselői illetményalap 50.250,- Ft.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2006. évi CXXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdése; 28/2012.(VII.2.) önkormányzati rendelet 8.§ (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti negyedik határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **802/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 799-801/2017. (XII.19.) sz. ök. határozatok végrehajtásához szükséges pénzügyi fedezetet biztosítja az **Önkormányzat 2018. évi költségvetésében és felkéri a polgármestert, hogy a 2018. évi költségvetési rendeletbe a szükséges összeget terveztesse be.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

Önkormányzat 2018. évi költségvetésről szóló rendeletének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2006. évi CXXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdése; 28/2012.(VII.2.) önkormányzati rendelet 8.§ (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti a rendeletalkotási javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **megalkotja 26/2017. (...) önkormányzati rendeletét a 2018. évi átmeneti gazdálkodásról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 21. (ki hirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pont és 50. §; 2011. évi CXCV. törvény 25. §-a; 2011. évi CXCLIX. tv., 2017. évi C. tv.)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

2. **Előterjesztés a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság jogutód nélküli megszüntetéséről, központi beszerző szervezet kijelölésével kapcsolatos szervezeti átalakításokról és jogsabály módosításokról** "R"

(Ikt.sz. 2/47-296/2017. sz. és 2/47-296/a/2017.anyag)

**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Az eredeti előterjesztéshez módosító előterjesztés is kiosztás került. Megadja a szót polgármesternek, szóbeli kiegészítésre.

**Hajdu László** polgármester: A korábbi képviselő-testületi döntés értelmében az előterjesztés visszakerült a Képviselő-testület elé. Ebben az előterjesztésben már a konkrét jogutód nélküli felszámolás részletei és programja, a teljes felszámolásig bezárólag megjelenik. Az előterjesztés részletes, a határozati javaslatok minden fontos részletet tartalmaznak. A végrehajtás érdekében kéri a képviselő-testület támogatását.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság az előterjesztést 11-én tárgyalta, a módosító előterjesztés 13-i, ezért nem tudták megtárgyalni. Az eredeti előterjesztést a bizottság 3 igen, 3 ellenszavazattal, nem támogatta.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság szintén csak az eredeti előterjesztést tárgyalta, ezért 5 igen és 2 ellenszavazattal csak megtárgyalásra javasolta.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazat, 2 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett nem támogatta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság a módosító előterjesztést is megtárgyalta, 5 igen, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Az előterjesztés három részből áll. Ki kezdeményezte a „Nyitott Ajtók Irodák Polgármesteri Hivatal alá történő besorolását? Van egy eredeti előterjesztés, melyben benne van az SZMSZ bizottsági jogkör mellékletének módosítása, de a módosító előterjesztésben nincs benne. Jogilag ezt hogyan lehet értelmezni? Mind a két előterjesztésről szavaznak, vagy csak a módosító előterjesztésről?

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A tervezett költségeknél részletesen le van bontva az alapilletménytől kezdve a pótlékokon át a béren kívüli juttatásokig minden költség. Mennyi jutalom kerül kifizetésre a köztisztviselők részére? A RUP-15 Kft. költségei tekintetében, a jövőben minden tervezet és minden dokumentáció készítését a hivatal fogja megoldani? Nem fognak igénybe venni külső segítséget?

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés nincs, megadja a szót a válaszadásra.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: Szilvágyi László képviselő kérdése, hogy miért három témából áll az előterjesztés, illetve a rendeletmódosítás milyen módon kerül elbírálásra. A polgármester elvként megfogalmazta, hogy az összekapcsolódó témák egy napirend keretében kerüljenek előkészítésre, így kerüljön tárgyalásra, mert így lehetőség van

az összefüggéseket is boncolgatni. Ez egy lehetőség, de természetesen a döntések külön pontonként születnek. A módosító előterjesztés a határozati javaslatokra vonatkozik, nem foglalkozik a rendeletalkotással. Elnézést kér, legközelebb alaposabb magyarázattal fognak élni. Az eredeti előterjesztés rendeletalkotási javaslatával indul a határozatok sora. A módosító előterjesztés előkészítése során úgy képzelték el, hogy a rendeletalkotáshoz nem nyúlnak, mert azt a módosítás nem érinti. A határozati javaslatok esetében a módosító előterjesztést kérik figyelembe venni. Dr. Pintér Gábor képviselőnek válaszolva elmondja, hogy a jutalom a költségvetésben kerül meghatározásra. Vélhetően erre is sor kerül majd. A jelenlegi, egy olyan összehasonlító táblázat, amely bemutatja az arányokat, a megtakarításokat. A költség alapja, a gazdálkodás alapja, az elfogadott érvényes költségvetés lesz. A hivatalon belül megalakul a Beruházási Osztály, nyilván megbízások is lesznek, de nagyságrendről ma még nem lehet beszélni. Ez a Képviselő-testület jövőbeni döntéseinek függvénye. Kétségtelen, hogy eddig közbenső szereplőként jelenlévő cég, a megszűnésével valódi megtakarítást fog eredményezni. A Nyitott Ajtók Irodáját illetően elmondja, hogy korábban is felmerült már, mivel a Palota-15. Kft. esetében ez az intézményrendszer nem kapcsolódik az alaptevékenységhez. Az ügyvezető elmondása szerint, de személyes tapasztalata alapján is arra kell fókuszálni, hogy a cég teljesítse az üzleti tervét, eredményes legyen, eredményesen gazdálkodjon, sikeresen tudjon pályázni a megváltozott munkaképességűek pályázatára. Az a tevékenység, amely a Nyitott Ajtók Irodája esetében eredetileg megfogalmazásra került, sokkal jobban kapcsolódik másfajta tevékenységekhez. Például, a polgármester azt a feladatot adta az iroda munkatársainak, hogy a civil szervezetek rendezvényeinek helyet biztosítsanak. Kb. egy éve merült fel, hogy az eredeti szándék az volt, hogy az ügyfélszolgálatba is bekapcsolódjanak. Az ügyfélszolgálati tevékenység bevonására irányuló tervezés megtörtént.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Köszöni a válaszokat, a határozathozatal érthető lett számára. Nagyon nehezen értette meg a kerület lakossága, hogy mi volt a cél a Nyitott Ajtók Irodák létrehozásával. Nem tartja jó ötletnek az önkormányzat alá bevonni. A civil és önkormányzati létet külön kellene kezelni. Célszerűbb lenne például a Palota Holding Zrt.-hez rendelni az irodákat. Kéri, hogy ne önkormányzati telephelyként, vagy ügyfélszolgálati irodaként kezeljék a Nyitott Ajtók Irodákat, mert ez egy teljesen más világ, amely nem biztos, hogy kompatibilis az önkormányzatisággal.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A rendelet megalkotásakor derül ki a teljes összeg. Nem fedi a valóságot, hogy a RUP-15. Kft. idei évre tervezett üzleti tervének összege és a kifizetett összeg között 59.833.656 forint megtakarítás érhető el, hiszen ténylegesen vannak olyan vásárolt szolgáltatások, melyeket az Önkormányzat a jövőben is megvásárol. A 2018. évi költségvetésben további bérköltségek is jelentkeznek. A RUP-15. Kft.-nél aktívan dolgozók és a Polgármesteri Hivatalban létesítendő 7 státusz nem vetíti elő a megtakarítás lehetőségét. A műszaki ellenőrök száma feltételezhetően nem lesz elegendő, külső személyeket szükséges lesz foglalkoztatni. Az előterjesztés készítésével próbálta a Hivatal bizonyítani, hogy költséghatékonyabb lesz a működtetés, de a célja az volt, hogy a jegyző felügyelhesse a közbeszerzési eljárások folyamatát. A FIDESZ-KDNP frakció nem támogat olyan előterjesztést, mellyel egy bukott politikus, most jegyzői pozícióból kíván jogköröket és a hatalmat magához rendelni.



**Bodó Miklós** képviselő: dr. Pintér Gábor képviselő hozzászólásával nem ért egyet, hiszen az előterjesztés sokkal kidolgozottabb számszakilag, mint amit az Állami Számvevőszék a Jobbik Magyarországért Mozgalomra szabott ki.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: dr. Pintér Gábor képviselő hozzászólására elmondja, hogy vannak olyan politikusok, akik a közbeszerzést nem lopásra és csalásra kívánják felhasználni.

**Tóth Imre** alpolgármester: dr. Pintér Gábor alpolgármesterként László Tamás országgyűlési képviselővel együtt gyakran egyeztetett a RUP-15. Kft. vezetésével, ismeri a közbeszerzések menetét, a céget. Azóta sok minden kiderült az általuk felügyelt közbeszerzési eljárásokról. Felszólalása a saját eljárásuk másokra vetítéseként hangzik, mintha sérelmezné, hogy a továbbiakban nem tudnak beleszólni az ügyekbe. A RUP-15. Kft.-től átvett anyagok feldolgozása még folyamatban van, milliók folytak el, nagyon sok probléma derült ki.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Az előterjesztőnek ad szót zárszó megtételére.

**Hajdu László** polgármester: Az előterjesztésben minden le van írva, nagyon sok szakmai hozzászólást hallottak. Kéri támogassák a határozati javaslatokat.

**Németh Angéla** alpolgármester: A módosított előterjesztésről szavaznak, mely során először a rendeletet kell megalkotni. Ismerteti a rendeletalkotási javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **megalkotja 27/2017. (...) önkormányzati rendeletét egyes önkormányzati rendeleteknek a Képviselő-testület szervei hatáskörével összefüggő módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 21. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. tv. 53. § (1))*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az első határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **803/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **RUP-15** Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési **Korlátolt Felelősségű Társaságot** (1153 Budapest, Eötvös utca 1.) **2018. január 1. napjával kezdődő időponttal jogutód nélkül, végelszámolással megszünteti. A végelszámoló feladatainak ellátásával Tóth Editet bízza meg 2018. január 1. napjától. A végelszámoló díjazását havi bruttó 400.000,- Ft (azaz Négyszázezer forint) összegben**

állapítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy a megbízási szerződést az Alapító képviseletében aláírja és gondoskodjon arról, hogy a végelszámoló díjazására, valamint a végelszámolási eljárás költségeire a szükséges pénzügyi fedezet 4.000.000,- Ft összegben a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Kft.-nél rendelkezésre álljon. A Ctv. 98. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület rögzíti, hogy nincs a Társaság vagyoni részesedésével működő jogalany, vagy a részvételével működő alapítvány vagy egyesület, így azok sorsáról nem kell rendelkezni.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (a jogutód nélküli megszüntetésről szóló döntésre)

2018. január 1. (a végelszámolás kezdő időpontjára)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdés; 2015. évi CXLIII. törvény 32. §; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a második határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **804/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **2018. január 1. napjával kezdődő időponttal megbízza a BALLA AUDIT Könyvvizsgáló és Könyvelő Kft.-t** (1038 Budapest, Ezüstkő utca 8.) **a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság végelszámolásával kapcsolatos könyvvizsgálói feladatok ellátásával** (végelszámolást lezáró éves (egyszerűsített éves) beszámoló könyvvizsgálata és arról könyvvizsgálói vélemény kibocsátása, a végelszámolást lezáró éves (egyszerűsített éves) beszámolóra kiadott végleges könyvvizsgálói jelentés kibocsátása). **A könyvvizsgáló díjazását nettó 250.000,- Ft** (azaz Kettőszázötvenezer forint) **összegben állapítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy a megbízási szerződést az Alapító képviseletében aláírja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 22. (a megbízási szerződés aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont és 50. §., 2013. évi V. törvény 3:130. § (1) bekezdés; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a harmadik határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **805/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-296/a/2017. iktatószámú **módosító előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását.**

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)  
az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) bekezdés a) pont)*  
(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a negyedik határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **806/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselői álláshelyeinek számát 2018. január 1. napjától 9 fő köztisztviselővel és 6 fő (Mt. hatálya alá tartozó) munkavállalóval növeli, így a Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelyeinek számát 247 főben határozza meg.**

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)  
az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) bekezdés a) pont)*  
(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az ötödik határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **807/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy a 15 fő álláshelyéhez kapcsolódó illetmény és egyéb juttatások pénzügyi fedezetét az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe terveztesse be.**

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)  
az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) bekezdés a) pont)*  
(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a hatodik határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **808/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy az Eötvös utca 1. szám alatti telephely átalakításának költségeire bruttó 5 millió forintot az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletbe terveztesse be.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) bekezdés a) pont)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a hetedik határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **809/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról és intézkedjen a Magyar Államkincstárnál történő törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzés kezdeményezéséről.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 27.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 9. § (1) bekezdés a) pont)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: A Bizottságokban két személyi változás történt, felkéri a jelen lévő Sinka Erikát eskütelre.

*Sinka Erika leteszi az esküt.*

### **3. Előterjesztés a Budapest XV. kerületben létesítendő Uszoda megvalósításához kapcsolódó döntésekről**

(Ikt.sz. 2/47-312/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri az előterjesztőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A Képviselő-testület 2017. április 4-én hozta meg döntését az ÉPK területén tervezett uszoda létesítésére, a szükséges dokumentumokat az YBL Water Polo Club Egyesület benyújtotta. Jogszabályi változások miatt az MVLSZ hiánypótlás keretében kéri az Önkormányzat szándéknyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az uszoda elkészülését követően az Önkormányzat 30 napon belül átveszi tulajdonába a beruházást és 15 éves hasznosítási lehetőséget biztosít az Egyesület részére.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottságok elnökeit kéri fel, ismertessék javaslatokat.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési és Értékvédelmi Bizottság megtárgyalásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület részére 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testületnek 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett. Az előző ülésen történt nyelvbötléséért elnézést kérek.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság az előterjesztést 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a képviselő-testület részére.

**Németh Angéla** alpolgármester: Köszönti az Egyesület jelen lévő képviselőit. Kérdésre ad szót.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A javaslatot támogatja, hiszen mindenre igaz, és mindenre nem igaz. Névelírás történt, YBL helyett László Tamás „IBL”-nek írta le. Van esély arra, hogy a döntés beérkezzen a holnapi határidőid? Amennyiben a tervezett összehívásnál kevesebb támogatás folyik be, abban az esetben hogyan fog teljesülni a beruházás?

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés nincs, válaszadásra ad szót.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: A határidő elegendő lesz. Amennyiben fény derül az MVLSZ határozatára, akkor a projekt ismét a képviselő-testület elé kerül döntésre.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólásra ad szót.

**Tóth Imre** alpolgármester: Amennyiben nem sikerül a 100% TAO forrást megnyerni, akkor mi fog történni az uszoda beruházásból? Bízunk benne, hogy alacsonyabb pályázati forrás esetén a stadionépítések mellett az uszoda is meg tud valósulni, hiszen építeni kell a jövőt. Megfontoltan kell dönteni az esetlegesen alacsonyabb támogatás elnyerésekor, hogy az Önkormányzat mekkora önrészt tud bevállalni, vagy más vizes fürdőhelyet létesítenek a kerület lakosainak igényére.

**Szilvági László** bizottsági elnök: Ki szeretné jelenteni és jegyzőkönyvben rögzíteni, hogy az uszoda a jelenlegi Képviselő-testület döntése, közpénzből biztosított önrész és az YBL Water Polo Club Egyesület pénzén valósul meg.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Nem kívánja az uszoda létesítését politikai témává tenni. Budapest majdnem minden kerületében van uszoda, a kerület is megérdemli. Sok sikert kíván a pályázathoz és a TAO forrás beszedéséhez. A FIDESZ-KDNP frakció nevében kifejezi reményeit a megvalósulás mellett, hogy hamarosan birtokba lehessen venni az uszodát.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Szilvági László képviselőtől kéri, hogy apró nyelvhelyességi problémákon ne kicsinyeskedjen.

**Szilvági László** bizottsági elnök: Köszöni Gyurkovics Miklós képviselő segítő szavait. Ezúton ragadja meg az alkalmat, hogy Kemény Dénes nevét is megemlítsen azok között, akiknek köszönettel tartoznak az uszoda megvalósításában.

**Merk Péter** képviselő: Rákospalotának a Liva malomnál 1956-ig volt fürdője, mely az idei évben 500.000 forintból a Palota-15. Kft. dolgozóinak a segítségével kitisztításra került. Friss forrásvízzel feltöltésre került az 1240 köbméteres medence. Örömmel tájékoztat mindenkit, hogy a kerületnek van egy uszodája.

**Németh Angéla** alpolgármester: Sumics János kerületi lakos szeretne a napirendhez hozzászólni. Szavazást kér arról, hogy 3 percen szót kapjon.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 3 percen szót ad Sumics János kerületi lakosnak.*

*(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Sumics János** kerületi lakos: Felolvassa hozzászólását, mely a [www.bpxv.hu/ules/2017-11-28-kepviselo-testulet](http://www.bpxv.hu/ules/2017-11-28-kepviselo-testulet) oldalon megismerhető.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Megadja a szót Kökény Tamásnak, az Ybl Water Polo Club Egyesület pályázatírójának.

**Kökény Tamás** Ybl Water Polo Club Egyesület pályázatírója: Örömhírt szeretne megosztani. Most kapott egy üzenetet, hogy már mindkét miniszter aláírta az előterjesztést, így indulhat a TAO feltöltés.

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **810/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **előzetesen kifejezi azon szándékát, hogy amennyiben a Budapest XV. kerület, Órjárt utca 1-3., hrsz.: 82285 szám alatti, volt Észak-pesti Kórház területén az YBL Water Polo Club Egyesület a Magyar Vízilabda Szövetség jóváhagyó döntésével rendelkezik a 177/2017. (IV.4.) ök. számú határozat szerinti sportfejlesztési programra és az elnyert TAO támogatásból a Bp-05/107/02396-27/2017 számon engedélyezett uszodát megvalósítja, úgy a beruházást követő 30 napon belül annak tulajdonjogát átveszi, és az Egyesület számára 15 évig látvány-csapatsport hasznosítási lehetőséget biztosít, melyről az YBL Water Polo Club Egyesülettel Együttműködési megállapodást kíván kötni.** Az Egyesület és az Önkormányzat közötti együttműködésre, az uszoda tulajdonjogára, az ingatlan használati és hasznosítási jogára, fenntartására és üzemeltetésére, valamint a sportfejlesztési program megvalósítására vonatkozó Együttműködési megállapodás jóváhagyásáról a TAO támogatás ismeretében hozza meg szükséges döntését.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (1) bekezdés, (3)-(6) bekezdései; 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 4.§ (1) bekezdés; 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§, 13.§ (1) bekezdés 15. pont, 23.§ (3) bekezdés, (5) bekezdés 17. pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Szünetet rendel el.

- s z ü n e t -

#### **4. Előterjesztés a közbeszerzési feladatok ellátásának egyes kérdéseiről szóló megállapodás jóváhagyásáról**

(Ikt.sz. 2/47-297/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Tóth Imre alpolgármester

Németh Angéla alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

Tóth Imre alpolgármester: A 2017. november 7-én a Képviselő-testület úgy döntött, hogy két lépésben a hivatalhoz rendeli a közbeszerzéseket. A későbbiekben jogsabály szerint, az ellenőrzést a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság végzi.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyről kéri a szavazatokat.

### **811/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2/47-297/2017. iktatószámú előterjesztés 2. számú mellékletét képező közfeladatokhoz kapcsolódó közbeszerzési feladatok ellátásának kérdéseiről szóló megállapodást aláírja. Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület 668-669/2017. (XI. 7.) ök. számú határozatai alapján gondoskodjon a megállapodás valamennyi gazdasági társaság részéről történő aláírásáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 15.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 2015. évi CXLIII. törvény 32. §)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **812/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy a központi beszerző szerv működése és a megállapodásban foglaltak alkalmazása érdekében, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény előírásainak megfelelően készíttesse el az Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatát és azt terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 30.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLIII. törvény 27. § (1) bek.)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



**5. Előterjesztés a 1158 Budapest, Őrjárat utca 1-5. szám alatti, 82285/0/A helyrajzi számú mentőállomás ingyenes tulajdonba adásához szükséges nyilatkozat kiadásáról**

(Ikt.sz. 2/47-298/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Németh Angéla alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztés minden szükséges információt tartalmaz, nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti az 1. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

**813/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2/47-298/2017. iktatószámú előterjesztés 6. számú mellékletét képező nyilatkozatot aláírja és megküldje a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 8.

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 2. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

**814/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert, hogy a 82285/0/A helyrajzi szám alatti felépítmény Magyar Állam részére történő ingyenes tulajdonba adásával és az Országos Mentőszolgálat részére történő vagyonkezelésbe adásával kapcsolatos iratokat aláírja és arról tájékoztassa a Képviselő-testületet.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

*(Jogszábai hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 13. §, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15. § (2) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **6. Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatos tulajdonosi döntésekről**

(Ikt.sz. 2/47-299/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Tóth Imre alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

**Tóth Imre** alpolgármester: Egy társadalmi szervezet és az önkormányzat egyik cégének a bérleti szerződése lejár. A jövőben a RÉPSZOLG Kft. részére is 100%-os mértékű önkormányzati közvetett támogatással kívánják bérbe adni a helyiségeket.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Sumics János kerületi lakos jelezte hozzászólási szándékát, melyről kéri a képviselő-testület szavazását.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 3 percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak.*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Sumics János kerületi lakosnak.

**Sumics János** kerületi lakos: Felolvassa írásos felszólalását, amely a <http://www.bpxv.hu/ules/> internetes oldalon csatolásra került.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás nincs, megadja a szót az előterjesztőnek válaszadásra.

**Tóth Imre** alpolgármester: A két szervezet bérleti szerződése lejár, ezért a Képviselő-testületnek a döntést meg kell hoznia. Sumics János javaslatát a

későbbiekben megvizsgálják. Megjegyzi, hogy a Drégelyvár utca 6 szám alatti ingatlan területére sem lehet kamionnal behajtani.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, majd kéri a szavazatokat.

### **815/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a 2/47-299/2017. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **ellátási szerződést köt a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetével** (1051 Budapest, Arany J. utca 51.).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 15. (szerződések aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:112. § (3) bekezdés, 2016. évi XC. törvény 5. § (5) bekezdés b) pont, 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (10), (11) és (13) bekezdés, 1993. évi III. törvény 120. §, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15. § (4) bekezdés, 25/2015. (VI.1.) önkormányzati rendelet 2. § 2. pont, 3. § (3) bekezdés, 9. § (1) bekezdés c) pont, 12. § (2) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **816/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete (1051 Budapest, Arany J. u. 51.) részére az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület**

- a) 87639 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület **Deák utca 2. szám alatti**, kivett lakóház, udvar megnevezésű, **741 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes ingatlanban 68 m<sup>2</sup> területű, valamint**
- b) 85818 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület **Népfelkelő utca 96. szám alatti**, kivett egyéb épület, udvar megnevezésű, **725 m<sup>2</sup> nagyságú, per-, teher- és igénymentes ingatlanban 260 m<sup>2</sup> területű**

**nem lakás célú, 1/1 önkormányzati tulajdonú helyiségeket** az ellátási szerződésben foglalt feladat ellátásához pályázaton kívül bérbe adja **az alábbi feltételekkel:**

- (2.1) a bérleti időszak határozott időre, három évre, 2018. január 1-től 2020. június 30-ig szól,
- (2.2.) a bérlő a bérleti időszak alatt a bérleményt bérleti díj-mentesen használhatja, mely összesen bruttó 20.985.480 Ft értékű önkormányzati közvetett támogatást tartalmaz,
- (2.3.) a bérlő kötelezettsége a bérlemény használata után fizetendő közüzemi díjak megfizetése,
- (2.4.) a bérlő mentesül a bérleti szerződés közjegyzői okiratba foglalása alól,
- (2.5.) a bérlő mentesül az egyszeri igénybevételi díj fizetése alól,
- (2.6.) a bérlő kötelezettsége a bérlemény rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartása,
- (2.7.) a bérlő a bérleményt szociális tevékenység folytatására használja,
- (2.8.) a bérlő kötelezettsége a bérleti időszak alatt minden évben tárgyév december 31-ig a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (11) bekezdés a) pontjában

előírt beszámolót készíteni bérbeadó számára a bérleményben végzett szakmai tevékenységéről.

**Utasítja a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék a bérleti szerződés szövegének megállapításáról és aláírásáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 15. (szerződések aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:112. § (3) bekezdés, 2016. évi XC. törvény 5. § (5) bekezdés b) pont, 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (10), (11) és (13) bekezdés, 1993. évi III. törvény 120. §, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15. § (4) bekezdés, 25/2015. (VI.1.) önkormányzati rendelet 2. § 2. pont, 3. § (3) bekezdés, 9. § (1) bekezdés c) pont, 12. § (2) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **817/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a **RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság** (1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) részére az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület

- a) 90105 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület **Hunyadi utca 3. szám alatti**, kivett üzem, gazdasági épület, udvar megnevezésű, **1560 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlant, rajta 428 m<sup>2</sup> alapterületű helyiségeket, valamint**
- b) 90120 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület **Hunyadi utca 1. szám alatti**, kivett üzem, udvar megnevezésű, **1164 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlant, rajta 42 m<sup>2</sup> alapterületű helyiséget**

a Társaság alapító okiratában foglalt feladatainak ellátásához **bérbe adja az alábbi feltételekkel:**

- (3.1) a bérleti szerződés határozott időre, 2018. január 1. és 2022. december 31. közötti időszakra szól,
  - (3.2.) a bérleti időszak alatt a bérlő a bérleményt bérleti díj-mentesen használhatja, mely 100%-os mértékű önkormányzati közvetett támogatást tartalmaz,
  - (3.3.) a bérlő kötelezettsége a bérlemény használata után fizetendő közüzemi díjak megfizetése,
  - (3.4.) a bérlő a bérleményt az alapítói okiratban foglalt tevékenység folytatására használja.
- Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a bérleti szerződés szövegének megállapításáról és aláírásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 15. a szerződés aláírására

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (10), (11) és (13) bekezdés, 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15. § (4) és (5) bekezdés, 27. § (1) bekezdés b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**7. Előterjesztés az Egészségügyi Intézmény által kötendő egyes bérleti szerződések jóváhagyásáról**

(Ikt.sz. 2/47-300/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Németh Angéla alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztés minden szükséges információt tartalmaz, nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyről kéri a szavazatokat.

**818/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja az Egészségügyi Intézmény és a MED-STÖPSZLI Kft. közötti** – a 2/47-300/2017. iktatószámú előterjesztés **2.** melléklete szerinti – **bérleti szerződés megkötését.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 29. (határozat kivonat küldése az intézmény részére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**819/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja az Egészségügyi Intézmény és a MISIMI-HÚS Kft. közötti** – a 2/47-300/2017. iktatószámú előterjesztés **3.** melléklete szerinti – **bérleti szerződés megkötését.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 29. (határozat kivonat küldése az intézmény részére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **820/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja az Egészségügyi Intézmény és a Pesti és Lendvai Látszerész Bt. közötti – a 2/47-300/2017. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti – bérleti szerződés megkötését.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 29. (határozat kivonat küldése az intézmény részére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **821/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja az Egészségügyi Intézmény és a TAMATIKA Kft. közötti – a 2/47-300/2017. iktatószámú előterjesztés 5. melléklete szerinti – bérleti szerződés megkötését.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 29. (határozat kivonat küldése az intézmény részére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **822/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja az Egészségügyi Intézmény és az ABIOSZIROM Kft. közötti – a 2/47-300/2017. iktatószámú előterjesztés 6. melléklete szerinti – bérleti szerződés megkötését.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 29. (határozat kivonat küldése az intézmény részére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**8. Előterjesztés Budapest XV. kerület Kerületi Építési Szabályzata (KÉSZ) eljárásába bejelentkezett partnerek kéréseinek figyelembevétele és a településrendezési szempontból együtt tervezendő területekre vonatkozó korábbi döntés visszavonása**

(Ikt.sz. 2/47-302/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Sipos Gábor főépítész

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre.

**Sipos Gábor** főépítész: Az elmúlt évben elfogadásra került a településképi törvény és az önkormányzat megalkotta az arculati kézikönyvet, valamint a településképi rendeletét. Az előterjesztés mellékletei tartalmazzák az elfogadásra és elutasításra javasolt partneri kérelmeket. A településrendezési szempontból együtt tervezendő területekre vonatkozó változtatási javaslatot is tartalmazza az előterjesztés. A Késmárk utca és környékére vonatkozó KÉSZ-t a Képviselő-testület 2016. szeptemberében jóváhagyta, a beruházás a végéhez közeledik. A másik KÉSZ az újpalotai villamos területére vonatkozott. A főváros jelenlegi terveiben nem szerepel az újpalotai villamos megépítése, ezért javasolják, hogy ez a terület épüljön be a kerületi szabályozási tervbe.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyről kéri a szavazatokat.

**823/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-302/2017. iktatószámú előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő **javaslatok kerüljenek figyelembevételre a Kerületi Építési Szabályzat tervezése során.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** KÉSZ rendelet tervezet véleményezési eljárás megindítása

(*Jogszabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet*)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **824/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-302/2017. iktatószámú előterjesztés 2. számú mellékletében szereplő **javaslatok ne kerüljenek figyelembevételre a Kerületi Építési Szabályzat tervezése során.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** KÉSZ rendelet tervezet véleményezési eljárás megindítása

*(Jogsabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet)*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **825/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **5/2016. (II.2.) ök. számú határozatát visszavonja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19.

*(Jogsabályi hivatkozás: 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet)*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **9. Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázatának kiírásáról**

*(Ikt.sz. 2/47-303/2017. sz. anyag)*

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Németh Angéla alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: A jelenlegi intézményvezető pályázata lejár, ezért a pályázatot újra ki kell írni. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyről kéri a szavazatokat.



## **826/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-303/2017. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **kiírja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék igazgatói (magasabb vezetői) beosztásának ellátására irányuló pályázatot.**

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2018. február 28. (a pályázati eljárás lefolytatására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1), (3)-(7) bekezdései, a 20/B. § (1)-(4) bekezdései, 21/A. § (1)-(2) bekezdései, 23. § (1)-(3) bekezdései, 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése, 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, 1/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a, 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklete)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **827/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat **Egyesített Bölcsődék igazgatói (magasabb vezetői) beosztásának ellátására kiírt pályázat elbírálásának előkészítésére bizottságot hoz létre, mely bizottság elnökének Németh Angéla alpolgármestert, további tagjaiként**

- Tóth Veronikát - az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság elnökét,
- Báder Györgyöt - az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság alelnökét,
- Acsainé Végvári Katalint - a Magyar Bölcsődék Egyesületének elnökét,
- Kissné Lojek Erzsébetet - a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete XV. kerületi Alapszervezetének titkárát.

**bízza meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. december 31. (a megbízottak értesítésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1), (3)-(7) bekezdései, a 20/B. § (1)-(4) bekezdései, 21/A. § (1)-(2) bekezdései, 23. § (1)-(3) bekezdései, 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése, 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, 1/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a, 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklete)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**10. Előterjesztés az Egyesített Szociális Intézmény által a "Hajléktalan személyek ellátásának megszervezése a Közép-magyarországi régióban 2017-18." elnevezésű pályázaton elnyert támogatásról**

(Ikt.sz. 2/47-304/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Németh Angéla alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Az Egyesített Szociális Intézmény hajléktalanok ellátására nyert 182 ezer forintot, ennek bevételi-kiadási előirányzatainak átvezetésére vonatkozik a határozati javaslat. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés nincs, észrevétel következik.

**Tóth Veronika** képviselő: Kevésnek találja a hajléktalan ellátásra megnyerhető összeget.

**Szilvágyi László** képviselő: Reméli, hogy a kerület vezetése új koncepciót is ki fog dolgozni a hajléktalan ellátásra vonatkozóan

**Németh Angéla** alpolgármester: Az interpellációra adott válaszból is kiderült, hogy a kerületben a hajléktalan ellátás jól működik. Az utcai szociális gondozók is jól végzik munkájukat. Megállapítja, hogy a napirendhez további kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

**828/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja a Hajléktalanokért Közalapítvány és az Egyesített Szociális Intézmény között létrejött – a 2/47-304/2017. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti – „Támogatási Szerződés”-t. Felkéri a polgármestert, hogy a gondoskodjon a 182.000,- Ft összegű támogatás bevételi-kiadási előirányzatainak átvezetéséről az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének soron következő módosításakor.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

2017. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása (a támogatás összegének a költségvetésbe történő beépítésére)

*(Jogszábiályi hivatkozás: 5/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 28/2012. (VII.2.) 57. §-a, 5. melléklet g) pontja)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszábiálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **11. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi előzetes kötelezettségvállalásáról**

(Ikt.sz. 2/47-305/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Németh Angéla alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztés minden szükséges információt tartalmaz, nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **829/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pénzügyi fedezetét a 2018/2019. tanév első félévének idejére** – 19 fő támogatott pályázónként 5.000,- Ft/hó kifizetéssel számolva – **475.000 Ft összegben, a 2018/2019. tanév második félévének idejére** – maximum 100 nyertes pályázó esetében támogatott pályázónként 5.000,- Ft/hó kifizetéssel számolva – **2.500.000 Ft összegben, azaz mindösszesen 2.975.000,- Ft összegben** az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében biztosítja. **Felkéri a polgármestert, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pénzügyi fedezetét** az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében terveztesse be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének jóváhagyására (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogszábiályi hivatkozás: 51/2007 (III.26.) Kormányrendelet 18. § (1), (2), (7) bekezdése, 14/2017. (VI.8.) önkormányzati rendelet 16-17. §-a)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszábiálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**12. Előterjesztés a Képviselő-testület 2018. I. félévi munkatervéről**  
(Ikt.sz. 2/47-306/2017. sz. anyag)  
**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

**Hajdu László** polgármester: 2018. első félévében 6 képviselő-testületi ülést és 6 lakossági tájékoztatót terveznek. A Képviselő-testület első ülése 2018. január 29-én, hétfőn lesz. Kéri a munkarend elfogadását.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal 2 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

**830/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-306/2017. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2018. I. félévi munkatervét. Felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott munkatervet az Önkormányzat honlapján tegye közzé.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

2017. december 22. (közzétételre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 34.§)*  
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)  
**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**  
**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**13. Előterjesztés új tornacsarnok megépítésének lehetőségéről**

(Ikt.sz. 2/47-307/2017. sz. és 2/47-307/a/2017.anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A Bányász park területére tervezett rendezvényközpont megvalósítási költsége 3,5 milliárd forintra becsülhető, melyre a kerületnek nincs forrása. A kerületi sportszervezeteknek igénye lenne egy egyszerűbb létesítményre. Több sportág képviselője is jelezte tornacsarnok megépítésére vonatkozó igényét. A Szántófield úti Sporttelepre egy könnyűszerkezetes csarnok megépítését javasolják egy kiegészítő épülettel, melyben helyet kapnának az öltözők és az irodák.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság kiegészítő határozati javaslatot hozott, 6 igen egyhangú szavazattal. A bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület, a korábbi 932/2012. (IX.26.) ök. számú határozatában foglaltakat erősítse meg azzal, hogy a Bányász parkba telepítendő sport- és rendezvényközpont megvalósításáról nem mond le. Dr. Trinn Miklós tájékoztatta a bizottságot, hogy a Képviselő-testületnek érvényben lévő határozati javaslata van a rendezvényközpontra. Az eredeti határozati javaslatban foglaltakat 3 igen 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodással nem javasolja megtárgyalásra és elfogadásra a bizottság.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal megtárgyalásra javasolta az előterjesztést.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra javasolja az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Báder György** képviselő: Az előterjesztésben nem szerepel, hogy milyen forrásból, mekkora összegből kívánják megvalósítani a tornacsarnokot. A kerületi sport szervezetekkel, az iskolákkal, az utánpótlással kívánnak szerződni a hasznosításra?

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A helyszín kiválasztásánál gondoltak-e arra, hogy valamelyik kerületi iskolának a területén kerüljön megépítésre az új tornacsarnok, annak érdekében, hogy a mindennapos testnevelésre is használható legyen.

**Bodor Miklós** képviselő: Az érthetőség kedvéért felolvassa az előterjesztés határozati javaslatát.

**Agárdi János** képviselő: Polgármester lakossági fórumokon elmondott véleménye mitől változott meg? A fórumokon elmondja, hogy nem tudja, hogy a rendelkezésre álló tervek közül melyik kerüljön megvalósításra.

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés nincs, megadja a szót az előterjesztőnek válaszadásra.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A határozati javaslat egy szándékról szól, mely szerint polgármester folytasson tárgyalásokat könnyűszerkezetes épületeket gyártó cégekkel, kérjen be árajánlatokat. Ekkora méretű tornacsarnok egyedül a Neptun iskola udvarán lenne elhelyezhető, mely nem a kerület tulajdona.

**Hajdu László** polgármester: Korábbi véleménye nem változott meg. A kerület költségvetése nem képes fedezni a 3,5 milliárd forintra becsült Újpalotai Művelődési Ház, valamint a Bányász parkba tervezett sport- és rendezvényközpont költségét. A korábbi években azért készültek el a tervek, hogy azoknak a birtokában állami pénzeket lehessen elnyerni a megvalósításra. Az új tornacsarnok néhány hónap alatt, 6-700 millió forintból megépíthető, és mindenfajta labdajátékra alkalmas, 400 fő néző befogadása mellett. A KLIK megváltoztatta a tornatermek bérletére vonatkozó szerződéseket, így a sportszervezetek számára bizonytalanná vált a tornatermek bérlete. A kerületnek szüksége van legalább egy verseny-, tömeg- és diáksportra alkalmas területre, mely a téli időszakban is alkalmas a sportolásra. A kerületnek régóta a tervei között szerepel egy sportcsarnok megépítése.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Az iskolák tulajdonjoga továbbra is a kerületé, a KLIK csak vagyongekezelői joggal rendelkezik. Megállapodás kérdése, hogy a későbbiekben kik, és milyen feltételekkel fogják használni az új tornacsarnokot. Úgy gondolja, hogy a KLIK-kel történő megállapodás alapján kerületi iskola udvarára is lehetne építeni a tornacsarnokot. Korábban a multifunkcionális sportcsarnok tervezésekor, a helyszín kiválasztásánál is szerepet játszott az iskolák közelsége. Az üzemeltetés szempontjából a napközbeni kihasználtság miatt, fontos lenne, hogy a mindennapos testnevelés keretében is használható legyen az új tornacsarnok. Amennyiben a Képviselő-testület elfogadja a határozati javaslatot, kéri, hogy a leendő tornacsarnok üzemeltetési koncepcióját készítse el a hivatal. Megjegyzi, hogy a Bányász parkba tervezett sport- és rendezvényközpont jogerős építési engedéllyel rendelkezik.

**Tóth Imre** alpolgármester: A rákospalotai iskoláknak okoz gondot a mindennapos testnevelés megoldása, ezért nem lenne célszerű Újpalotán megépíteni az új tornacsarnokot. Míg a IV. kerület sportfejlesztésre 6 milliárd forint állami támogatást kap, addig a XV kerületi sportlétesítményekre egyáltalán nem kapott állami támogatást. Az új tornacsarnokban lehetne bevételes rendezvényeket is szervezni a gazdaságos működtetés érdekében. Kéri a képviselőket, hogy politikától függetlenül támogassák az előterjesztést. Bízik abban, hogy a Bányász parkba tervezett multifunkcionális sport- és rendezvényközpont megépítésére a Magyar Kézilabda Szövetség a későbbiekben össze tudja gyűjteni a TAO támogatást, és a rendezvényközpont is megépülhet.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólások következnek.

**Báder György** képviselő: Mikorra kívánják megépíteni az új tornacsarnokot? Biztosítva van a költségvetésben a megépítésre szükséges összeg? Azt szeretné, hogy a jövőben ne csak tervezzenek, hanem épüljön is meg a tornacsarnok.

**Bitvai Nándor** képviselő: Bízok abban, hogy az új tornacsarnok megvalósítását támogatni fogja a Képviselő-testület. A Neptun utcai Általános Iskolában a Dynamic Sportegyesület Karácsonyi Karate Kupát szervezett, ahol nagyon szűkös körülmények között, 150 gyerek mutatta be karate tudását. Szomorú látvány volt a szűkös helyen összezsúfolódtak szülők látványa. Egy új tornacsarnokban sokkal nagyobb nézettséggel lehetne megszervezni a hasonló bemutatásokat. Valóban nagy szükség lenne a tornacsarnok megépítésére, amennyiben a kerületnek van rá fedezete. Hasonló tornacsarnok kivitelezési költsége négyzetméterenként 100-150 ezer forintba kerül. Felsorolja az elmúlt három évben az ország területén épült tornacsarnokokat. Az új tornacsarnok megépítésével sok ezer kerületi lakos sportolását, szórakozását lehetne támogatni.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Egyetért Báder György képviselővel abban, hogy valóban jó lenne, ha a kerületben végre épülne valami, akár saját forrásból, vagy TAO támogatás segítségével. Az előterjesztéshez kiegészítő határozati javaslatot nyújtott be. Az egyik kiegészítő határozati javaslata arra irányul, hogy polgármester vizsgálta meg a Bányász parkba tervezett multifunkcionális sportcsarnok csökkentett műszaki tartalommal való kivitelezésének lehetőségét.

**Bodó Miklós** képviselő: Megismétli, hogy jelen előterjesztés arról szól, hogy a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megvalósítás részleteit dolgoztassa ki, és az erre vonatkozó előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további észrevétel nincs, a vitát lezárja. Válaszadás következik.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A határozati javaslat egy felhatalmazás megadásáról szól. Dr. Pintér Gábor képviselő 2012-ben a Bányász parki vitában elmondta, hogy a kerületben akár két sportcsarnokra is lenne igény. Nem könnyű egy olyan sportcsarnoknak helyet találni, ahol jó a közlekedés, és parkolási lehetőség is biztosítva van. A Bányász parkba telepítendő sport- és rendezvényközpont megvalósítására jogerős építési engedéllyel rendelkezik a kerület, melynek tervezetetésre 100 millió forint volt. A Szántófield úti Sporttelep tömegközlekedéssel és gépjárművel is megközelíthető, szükség esetén további parkolók kialakítására is van lehetőség. Befogadja Szilvágyi László bizottsági elnök kiegészítő határozati javaslatát.

Át kell gondolni, megéri-e a Bányász parkba tervezett multifunkcionális sportcsarnok csökkentett műszaki tartalommal való kivitelezésére új terveket készíttetni, ha nem kap állami támogatást a kerület.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az 1. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **831/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **támogatja, hogy a 1151 Budapest, Szántó föld utca 3. szám** (hrsz: 91170) **alatti ingatlan területén egy új tornacsarnok létesüljön. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a tornacsarnok beruházás megvalósításának részleteit dolgozza ki, és az erre vonatkozó előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (elfogadásra)

2018. március 31. (előterjesztés elkészítésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2) bekezdések, 13.§ (1); 23. § (5) bekezdés 17. pont; A sportról szóló I. törvény 55. § (1) bekezdés c) pont)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti Szilvágyi László bizottsági elnök 1. sz. kiegészítő határozati javaslatát, melyről kéri a szavazatokat.

### **832/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, a Szántó föld utcai tornacsarnok terveinél **előzetes tanulmányt készít a szomszédos területeken létesíthető strandfürdő és uszoda kivitelezési lehetőségéről**, amennyiben 2017. évben a kerületünkbe tervezett uszoda nem kap a megvalósításhoz elegendő mennyiségű TAO támogatást.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2) bekezdések, 13.§ (1); 23. § (5) bekezdés 17. pont; A sportról szóló I. törvény 55. § (1) bekezdés c) pont)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti Szilvágyi László bizottsági elnök 2. számú határozati javaslatát, melyről kéri a szavazatokat.



### **833/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy felkéri a Polgármestert, **vizsgálta meg a Bányász Parkba tervezett multifunkcionális sportcsarnok csökkentett műszaki tartalmú kivitelezésének lehetőségeit**, és arról legkésőbb az új tornacsarnok terveinek bemutatásáig tájékoztató anyagot terjesszen a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2) bekezdések, 13.§ (1); 23. § (5) bekezdés 17. pont; A sportról szóló I. törvény 55. § (1) bekezdés c) pont)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a VKB kiegészítő határozati javaslatát, melyről kéri a szavazatokat.

### **834/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a korábban hozott 932/2012. (IX.26.) ök. számú határozatában foglaltak alapján **megerősíti, hogy a Bányász parkba telepítendő sport- és rendezvényközpont megalósításáról nem mond le.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2) bekezdések, 13.§ (1); 23. § (5) bekezdés 17. pont; A sportról szóló I. törvény 55. § (1) bekezdés c) pont)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **14. Előterjesztés a Palota Röplabda Sport Club éves működési támogatásának módosításáról**

(Ikt.sz. 2/47-308/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester

Németh Angéla alpolgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Németh Angéla alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti az 1. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

## **835/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **555/2017. (IX.26.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:**

„a Palota Röplabda Sport Club (1151 Budapest, Sződliget u. 24-30.) kérelme alapján hozzájárul ahhoz, hogy a 2017. évi működési kiadásokra bruttó 6.400.000 Ft, azaz Hatmilliónégyszázezer forint két részletben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Palota Röplabda Sport Club részére a 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2018. január 15. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaira (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus), számlával igazolt megbízási díjakra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször, pszichológus) legfeljebb 4.589.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- szakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- a Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- edzőtábor (szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportfelület bérleti díja;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés)

A támogatás összege tartalmazza a sportrendezvény megszervezésével kapcsolatos kiadásokat. A versennyel kapcsolatban felhasználható reprezentációs kiadás összege 47.000 Ft.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (elfogadásra)

2017. december 29. (a támogatás második részletének, azaz 400.000,- Ft utalására a módosító támogatási szerződés aláírását követően)

*(Jogszabályi hivatkozás: 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdés, 5. §, 6. § (1)-(2) bekezdések, 12. § (1) bekezdés; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés f) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: A 2. számú határozati javaslatról kéri a szavazatokat.

### **836/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert a 217/2017. szerződésszámú támogatási szerződés 2. számú módosításának aláírására.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** döntést követő 8. nap (támogatási szerződés módosítás aláírására)  
az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének V. módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdés, 5. §, 6. § (1)-(2) bekezdések, 12. § (1) bekezdés; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés f) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**15. Előterjesztés interpellációt vizsgáló bizottság jelentéséről (A polgármester a kerület vagy a családja szolgálatában áll, avagy miért kap a polgármester fia önkormányzati közpénzből egy újpalotai panellakásnak az árát?)**

(Ikt.sz. 2/47-309/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő, előadó:** dr. Matlák Gábor bizottsági elnök

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság mai ülése határozatképtelen volt, ezért nem tudtak határozatot hozni. A következő Képviselő-testületi ülésen fogja előterjeszteni a vizsgáló bizottság jelentését. A bizottság előző ülésén hozott egy határidő meghosszabbítására vonatkozó határozati javaslatot, kéri ezt elfogadni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés nincs, hozzászólás következik.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: Le kellett volna venni napirendről az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztést a határidő miatt nem lehetett levenni napirendről. További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat. A vizsgálat határidejét 2018. január 29-ig meghosszabbítják.

### **837/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, elfogadja azt a javaslatot, hogy „**A polgármester a kerület vagy a családja szolgálatában áll, avagy miért kap a polgármester fia önkormányzati közpénzből egy újpalotai panellakásnak az árát?**” című interpelláció vizsgálati határidejét meghosszabbítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

2018. január 29. (a vizsgálat határideje)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX törvény, 10. § (1))*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**16. Előterjesztés a 2018. és 2019. és 2020. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról**

(Ikt.sz. 2/47-310/2017. sz. és 2/47-310/a/2017.anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Tóth Imre alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre.

**Tóth Imre** alpolgármester: Az előterjesztés a GMK gázbeszerzéséről szól, valamint egy lejárt határidő meghosszabbítását kéri.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést. Kéri, hogy a jövőben az előterjesztés címében zárójelben szerepeljen, hogy miről szól az előterjesztés.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Az előterjesztés szerinti határozati javaslatokról kéri a szavazatokat.

**838/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a költségvetési szervek által az NKM Földgázszolgáltató Zrt.-vel a 20 m<sup>3</sup>/h kapacitást el nem érő fogyasztási helyek esetében megkötendő kereskedelmi szerződések pénzügyi fedezetére a 2018. február 1-jétől 2018. december 31-ig terjedő időszakra a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 7.278.414,- Ft, a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 6.916.502,- Ft, az Egyesített Bölcsődék részére 2.039.579,- Ft, az Egyesített Szociális Intézmény részére 3.295.523,- Ft, a Gazdasági Működtetési Központ részére 2.408.774,- Ft, a Csokonai Kulturális és Sport Központ részére 9.794.835,- Ft és az Egészségügyi Intézmény részére 3.219.109,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)  
az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2018. évi költségvetésben történő biztosítására)  
*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)  
**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**  
**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **839/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a költségvetési szervek által az NKM Földgázszolgáltató Zrt.-vel a 20 m<sup>3</sup>/h kapacitást el nem érő fogyasztási helyek esetében megkötendő kereskedelmi szerződések fedezetére 2019. január 1-jétől 2019. december 31-ig terjedő időszakra a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 9.078.162,- Ft, a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 8.976.703,- Ft, az Egyesített Bölcsődék részére 2.633.801,- Ft, az Egyesített Szociális Intézmény részére 4.031.132,- Ft, a Gazdasági Működtetési Központ részére 2.885.407,- Ft, a Csokonai Kulturális és Sport Központ részére 11.276.290,- Ft és az Egészségügyi Intézmény részére 4.000.194,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)  
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2019. évi költségvetésben történő biztosítására)  
*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)  
**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**  
**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **840/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a költségvetési szervek által az NKM Földgázszolgáltató Zrt.-vel a 20 m<sup>3</sup>/h kapacitást el nem érő fogyasztási helyek esetében megkötendő kereskedelmi szerződések fedezetére 2020. január 1-jétől 2020. február 1-ig terjedő időszakra a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 1.799.748,- Ft, a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 2.060.201,- Ft, az Egyesített Bölcsődék részére 594.222,- Ft, az Egyesített Szociális Intézmény részére 735.609,- Ft, a Gazdasági Működtetési Központ részére 476.633,- Ft, a Csokonai Kulturális és Sport Központ részére 1.481.455,- Ft és az Egészségügyi Intézmény részére 781.085,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)  
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2020. évi költségvetésben történő biztosítására)  
*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **841/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Polgármesteri Hivatal által a Wolters Kluwer Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötendő előfizetői szerződés pénzügyi fedezetére a 2018. január 1-jétől 2018. december 31-ig terjedő időszakra a Polgármesteri Hivatal részére 3.000.600,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2018. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **842/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Polgármesteri Hivatal által a Wolters Kluwer Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötendő előfizetői szerződés pénzügyi fedezetére a 2019. január 1-jétől 2019. december 31-ig terjedő időszakra a Polgármesteri Hivatal részére 3.000.600,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. (döntésre)

az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2019. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1-2. és 15. pont)*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

- s z ü n e t -

#### **17. Előterjesztés felügyelő bizottsági tagok megválasztásáról**

(Ikt.sz. 2/47-301/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

**Hajdu László** polgármester: A Képviselő-testület ülése előtt dr. Pintér Gábor képviselőtől e-mailben érkezett módosító határozati javaslatot befogadja. Kéri, hogy dr. Pintér Gábor szóban ismertesse módosító határozati javaslatát.

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztést bizottságok nem tárgyalták. Dr. Pintér Gábor képviselőnek megadja a szót.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A RÉPSZOLG Kft. felügyelőbizottságába Bagi Barnát, a RUP-15 Kft. elnökének Hajduné Nagy Enikőt, felügyelő bizottság tagjának Halász Zoltánt és Olasz Lórándot (2162 Örbottyán, Szendrey Júlia u. 26.) javasolják

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés nincs, hozzászólás következnek.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Úgy véli, hogy polgármester teljes hatalomátvételre törekszik. Nem tartja elfogadhatónak a felügyelő bizottsági tagok megválasztásának arányát. Ugyan ilyen méltánytalannak találja a külsős bizottsági tagok, szakbizottsági elnökök és alelnökök arányát is.

**Bitvai Nándor** képviselő: Az elhangzottak alapján nem érti, hogy mely tagok kerülnek leváltásra, és kiket akarnak megválasztani?

**Legárd Krisztián** képviselő. Gyurkovics Miklós képviselőnek ez nem okozott gondot, amikor korábban a FIDESZ frakció volt többségben.

**Bodó Miklós** képviselő: A FIDESZ erősen „*példát mutat*” abban, hogyan kell a teljes hatalmat átvenni az ÁSZ felett, az ügyészség felett, az MNB felett és a bíróságok felett. Mi a különbség? Miért gondolja azt, hogy mindig csak a FIDESZ-nek lehet hatalomban lennie?

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A rövid határidőn belül megszűnő RUP-15 Kft. esetében a polgármester mindhárom tagra vonatkozóan a FIDESZ frakció jelölését kérte. A RÉPSZOLG Kft. esetében eldöntendő kérdés, hogy kit válasszanak meg. Jelenleg a bizottsági tagok egyharmadát delegálja a Fidesz-KDNP frakció, de rövidesen csak egy felügyelő bizottsági tagsággal fognak rendelkezni, amit kellő alázattal fognak viselni.

**Király Csaba** képviselő: Elfelejtik, hogy a 2014-es időszakban fordított helyzet volt. Most ezt a helyzetet el kell fogadniuk.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további észrevétel nincs, a vitát lezárja. A határozati javaslatok ismertetés során figyelemmel lesz dr. Pintér Gábor által ismertetett javaslatra. Ismerteti az 1. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **843/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft. felügyelőbizottságából 2017. december 19. napjától Rózsa Gergelyt **visszahívja**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 2. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **844/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Kurucz Pál Lászlót** a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségére is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre a CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft. felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 3. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **845/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **felügyelőbizottság tagjainak tiszteletdíját** havi bruttó 90.000.- Ft-ban, azaz kilencvenezer forintban, az általuk megválasztandó elnök tiszteletdíját 115.000.- Ft-ban, azaz egyszáztizenötezer forintban állapítja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 4. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

#### **846/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának 8.2. pontját a következők szerint módosítja:

„8.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Grada Hatem Ádám**

Lakcím: 1151 Budapest, Pozsonyi utca 3.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Kurucz Pál László**

Lakcím: 1157 Budapest, Nyírpalota út 91. II/16.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Mikó Károly Krisztián**

Lakcím: 1156 Budapest, Patyolat u. 44.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az 5. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

#### **847/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságából 2017. december 19. napjától Kereskényi Jánost és Hujber Gábor Miklóst **visszahívja**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 6. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **848/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Fagyal Ernő Gábort és Kató Alpárt** a megválasztásuk elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozatuk megtétele napjától 2019. október 31-ig terjedő időre a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának tagjaivá megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 7. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **849/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **felügyelőbizottság tagjainak tiszteletdíját** havi bruttó 90.000.- Ft-ban, azaz kilencvenezer forintban, az általuk megválasztandó elnök tiszteletdíját 115.000.- Ft-ban, azaz egyszáztizenötezer forintban állapítja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 8. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **850/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. Alapító Okiratának 11.2. pontját a következők szerint módosítja:

„11.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Sas Péter Ferencné**

Lakcím: 1153 Budapest, Bocskai u. 188.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Fagyal Ernő Gábor**

Lakcím: 1152 Budapest, Kazinczy u. 4.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Kató Alpár**  
Lakcím: 1048 Budapest, Lakkozó utca 10. 4/8.  
Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 9. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **851/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Palota-Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság felügyelőbizottságából 2017. december 19. napjától **Dr. Szász Sándor Csabát és Bagi Barnát visszahívja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 10. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **852/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Boruzs Andrást és Dr. Kalota Ágnest** a megválasztásuk elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozatuk megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre a Palota-Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság felügyelőbizottságának tagjaivá megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 11. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **853/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **felügyelőbizottság tagjainak tiszteletdíját** havi bruttó 100.000.- Ft-ban, azaz egyszázezer forintban, az általuk megválasztandó elnök tiszteletdíját 130.000.- Ft-ban, azaz egyszázharmincezer forintban állapítja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 12. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **854/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Palota-Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabályának 11.2. pontját a következők szerint módosítja:

„11.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Boruzs András**

Lakcím: 1044 Budapest, Calvin János u. 40.

Megebízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Varga András**

Lakcím: 1157 Budapest, Páskom park 7.

Megebízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Dr. Kalota Ágnes**

Lakcím: 1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 60. fszt.3.

Megebízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 13. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **855/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságából 2017. december 19. napjától **Kurucz Pál Lászlót visszahívja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 14. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **856/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bagi Barnát** a megválasztása elfogadásának az összeférhetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 15. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **857/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **felügyelőbizottság tagjainak tiszteletdíját** havi bruttó 90.000.- Ft-ban, azaz kilencvenezer forintban, az általuk megválasztandó elnök tiszteletdíját 115.000.- Ft-ban, azaz egyszáztizenötezer forintban állapítja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a 16. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **858/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft. Alapító Okiratának 11.2. pontját a következők szerint módosítja:

„11.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Papp György**

Lakcím: 1151 Budapest, Fő út 61. I/8.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Dr. Kelemen Miklós**

Lakcím: 1158 Budapest, Neptun u. 21.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Bagi Barna**

Lakcím: 1048 Budapest, Pácoló u. 11. fszt.1.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a 17. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **859/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottságából 2017. december 19. napjától **Stilling Ferencet visszahívja**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a 18. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **860/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Olasz Lóránd** személyében a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Képviselői kérésre ismételt szavazást kér.

### **861/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **megismételt szavazással** úgy dönt, hogy **Olasz Lóránd** személyében a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a 19. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **862/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a felügyelőbizottság tagjainak tiszteletdíját** havi bruttó 90.000.- Ft-ban, azaz kilencvenezer forintban, az általuk megválasztandó elnök tiszteletdíját 115.000.- Ft-ban, azaz egyszáztizenötezer forintban állapítja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a 20. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **863/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

„8.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Hajduné Nagy Enikő**

Lakcím: 1158 Budapest, Ady Endre u. 3/A

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Halász Zoltán Ádám**

Lakcím: 1156 Budapest, Nyírpalota u. 66. VII.31.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Olasz Lóránd**

Lakcím: 2162 Örbottyán, Szendrey Júlia u. 26.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a 21. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **864/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságából 2017. december 19. napjától Molnár Ottót és Jónász Edit Arankát **visszahívja**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a 22. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.



### **865/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Sipőcz Márton** és **Szepesi Tibor** a megválasztásuk elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozatuk megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának tagjaivá megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 23. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **866/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a felügyelőbizottság tagjainak tiszteletdíját** havi bruttó 90.000.- Ft-ban, azaz kilencvenezer forintban, az általuk megválasztandó elnök tiszteletdíját 115.000.- Ft-ban, azaz egyszáztizenötezer forintban állapítja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 24. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **867/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Alapító Okiratának 9.2. pontját a következők szerint módosítja:

„9.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Sipőcz Márton**

Lakcím: 1152 Budapest, Lenvirág utca 15.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Pósa András**

Lakcím: 1155 Budapest, Mézeskalács tér 5. V/4.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.

Név: **Szepesi Tibor**

Lakcím: 1152 Budapest, Báthory utca 4. fszt.1.

Megbízatása határozott időre: **2019. október 31.** napjáig szól.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. december 19. döntésre

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 25. számú határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **868/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék** a CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság, a Palota-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft., a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft., a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság és az XV Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Alapító Okiratának, valamint a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyongazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabályának az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti **módosításáról és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságnál való bejegyzetéséről.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 19. (változások átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ 2. pont, 2013. évi V. törvény 3:121.§ (1) bekezdés, 2009. évi CXXII. törvény 4.§ (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri, hogy a jelenlévő megválasztásra került bizottsági tagok dr. Miklóssy Krisztián ügyvéd úrnál írjanak alá.

### **18. Előterjesztés a közterületi környezetterheléssel (KTKT) kapcsolatos intézkedési javaslatok elfogadásáról**

(Ikt.sz. 2/47-311/2017. sz. anyag)

**Előterjesztő, előadó:** Vékás Sándor képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

**Vékás Sándor** képviselő: Az ideiglenes jelleggel létrehozott Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság 65 javaslatából 3-at emelt ki. Az első határozati javaslatban egy közterületi környezetterhelési (KTKT) pontrendszer és az ahhoz kapcsolódó intézkedési terv kidolgozását javasolja, az alkoholt forgalmazó létesítmények környezetének tisztasága érdekében. A második határozati javaslatban 4 darab RÉPSZOLG által üritendő szeméthyűjtő kuka elhelyezését javasolja az Újpalotai Vásárcsarnok páskomligeti utcafrontjára. A harmadik határozati javaslatban pedig, a hatékonyabb takarítás érdekében kéri, hogy az újpalotai vásárcsarnok körüli járdákat a RÉPSZOLG járdatisztító gépével takarítsák. Kéri az előterjesztés támogatását.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi az előterjesztő távolléte miatt levette napirendről az előterjesztést.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Bodó Miklós** képviselő: A nemzeti dohányboltok környezetével mit lehet tenni?

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Az Újpalotai Vásárcsarnok két kocsmája közül az egyik bezárásra került. Másfél évvel ezelőtt a másik kocsmára is napirenden volt. Mennyiben segít a nyilvántartási rendszer, ha ezt a kocsmát a mai napig nem zárták be?

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés nincs, megadja a szót az előterjesztőnek válaszadásra.

**Vékás Sándor** képviselő: A környezetterhelési pontrendszer kidolgozása abban segítene, hogy a rendszeres figyelmeztetésekkel megelőzhessék a bezárásokat, és a szolgáltató helyek környezetének állapota javuljon. A jegyző által vezetett nyilvántartás kibővítésre kerülne a pontrendszer bevezetésével.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Palota Holding Zrt. korábbi vezérigazgatója az érvényes határozat ellenére nem költöztette ki a Patyolat Borozót. A későbbiekben szorgalmazni fogja a kerületi éttermek és vendéglátóhelyek pályázatának újra kidolgozását, annak érdekében, hogy a kerületben kulturált létesítmények legyenek. Támogatja az előterjesztést.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Fenti három javaslat valóban nem igényel költségvetési forrást. Az italt árusító helyek környezetterhelése a legnagyobb a kerületben. Hasznos lenne, ha a későbbiekben költségvetési forrást is lehetne biztosítani a környezet állapotának javítása érdekében.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további észrevétel nincs, a vitát lezárja. Válaszadás következik.

**Vékás Sándor** képviselő: Az ideiglenes bizottság javaslataiból a következő képviselő-testületi ülésen a költségvetési forrást igénylő, parkórség felállításával kapcsolatos javaslatot kívánja előterjeszteni. 2018-ban egyik elsődleges célja lesz a kerületi vállalkozások támogatása, annak érdekében, hogy a befolyó adókból a kerületet tovább lehessen fejleszteni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatokat, melyről kéri a szavazatokat.

#### **869/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Köztisztasági Rendkívüli Bizottság javaslatait figyelembe véve, **felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg és – a célnak megfelelően – szükség szerint, bővítse ki, a kerületi kiskereskedelemmel és vendéglátással foglalkozó kereskedelmi és szolgáltató egységeket tartalmazó nyilvántartó rendszert, továbbá dolgozzon ki egy közterületi környezetterhelési (KTKT) pontrendszert és az ehhez kapcsolódó intézkedési tervet.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. január 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (2))*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **870/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Köztisztasági Rendkívüli Bizottság javaslatait figyelembe véve, **felkéri a polgármestert, hogy a 2018. évi költségvetés terhére az Újpalotai Vásárcsarnok páskomligeti utcafrontjára telepítsen 4 darab RÉPSZOLG által üritendő szemétyűjtő kukát.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (2))*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**871/2017. (XII.19.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Köztisztasági Rendkívüli Bizottság javaslatát figyelembe véve, **felkéri a polgármestert, hogy az újpalotai vásárcsarnok körüli járdákat a Palota-15 kézi takarítói helyett a RÉPSZOLG járdatisztító seprő gépe takarítsa.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 31.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (2))*

*(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Bejelenti, hogy a Képviselő-testület munkaterv szerinti következő ülése 2018. január 29-én hétfőn 16.00 órakor lesz. Mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kíván. Köszöni a részvételt, az ülést bezárja.

**dr. Lamperth Mónika**  
jegyző



**K.m.f.**

**Hajdu László**  
polgármester